



تم کہتا ہے

راجو اوک کولج جیر کیر بشکشتک ہے راجو
ہے اسکا کہانز کا پردان کہابیار راجو کا
گلر میند تینت کو لوگ ہے اوک صیر راجو اسکا
ماب اور اسکا پیارا بہت ساوتوری
ساوتوری اوک جوڑا سا لڈکا ہے ساوتوری راجو
بہت پیار کرتی ہے ساوتوری اوک اچھا لڈکیر
ہے راجو کا پاپ مر گیا ہے پہلا ماب اسکا
اوک دن راجو بھلا ہے صیر کو اوک ہیر او مشن گوانے
دلیر کو جاننے والا ہے پیر کا ستلو توری کو اوک پڈ ایسا
واچن ہے دلیر کو راجو کا تینت دوست بڈ گری ہے
ساوتوری اور ماب بہت کھشت صیر ہے ایر کا
دن تینوں کا کھشت دن ہے اور پھل دن
بمکا جوکا ایر اسکا گلر ہے میند دن راجو
رول کا ڈیر کے سیڈ میند بیڑ تیر لیاوتوری اور
ماب سیر میند واچن کرتی ہے اسکا سیر
راجو کا ماب کیر اواز فڈ کر فسف ساھر تبدیل
ہے گایر ہے اسکا راجو اور ساوتوری ڈر گری
ہے ایر کا سیر بکار کا سیڈ میند رکنا



کاڑی اور بیٹھتے ہیں گیا راجو کاڑی سے
رہنا اور اوکھ دوکان کو پاستا چید گیز اوکا ہر
یوتل کو بایز لوکر راجو بایز لوکر سہر
جاڑی سٹیشن سے بکھر اسکا دوکھو ساووتر
دھر گیا راجو بھیا ماں کا خیال رکھنا
پانز لے کر میپ ایسٹریٹ "ایسکا دوکر ساووتر
نے کلاہا راجو ڈر گیزر سے اول کاڑی کا انتر
ساووتر اور ماں سے راجو اوکا سٹیشن میں
راجو کامنٹ سے رخت کھنر اب سے گیا ہے
راجو نے کھیا اور کھیسو چلیر نہر بھلا
راجو کامنٹ میں ساووتر اور ماں کیر حال
کھیا ہے کیر ٹرنا ہے
اول کاڑی کے انتر ساووتر
یہتا دھک ہے تو بیڈیتر ہے ماں کیر
حال کیر ہے سہر کا لوکر پھلو اوستا
ہو گیا ہے ساووتر نے کھیا سوچا
ہو گا کیر حال ہے پھر کا اوستا
ہے راجو کلاہا ہو ٹوبا ڈر گیزر ہے یوٹا سا
ہے راجو بیٹھتے ہا سٹریٹ کیر



روہر میں چلے اور پولا اسکا دوکھتہ بیٹھتے
ہاسٹر چلے اور راجو کا پریشمنوں کو ابتر بیٹھ گز
جے... ساوتریہ اور ماں دلیر میں رہتے جو نوب
دلیر بیٹھتے بس کھا لیر بنے رستو اور
چلے اور دن ساوتریہ اور ماں صہ یہر
بیٹھتے میں رہتے اور کچھ دن اچر دن
کا لوگر راجو بنے بیٹھتے ہاسٹر کا مہا ایک
دلیر میں چلے راجو دلیر میں لوگر اب
کھینے پے دوکا ساوتریہ اور ماں کاپا پے بق
پچلا دن راجو بیٹھتے میں چلے اور
تب تک ساوتریہ اور ماں تھیم راجو
بہت روکا ہوا کت کا دن اوکے Hospital میں
اوکے ماں اور بھڑا چاہ لیر اور اسکا ماں
مر گیا اچر دن گا اوکے بنیوسن ایر ماں اسکا
راجو نہت بہت ہلے پے راجو دلو کا
اوکے ہیر اوکے پر دویشا میں چلے پے راتھر
اور ادھر میں پایوگر اور کھاپے ساوتریہ
بھیم راس دن راجو اور ساوتریہ دلیر
میں رہ کر جس دن ایر پے



ساوتھ اور راجو بھیم دوکھ پر توکل دن
راجو کھانے کا بھیم ملتا ہے اور اوکھ دوکھان میں
چلیں وہ دوکھان میں ملتا ہے بھیم اوکھ لڑکر سیرنگ
پر پیڑتیر تیرتا ہے راجو اس لڑکا کے موہ پر
دوکھ راست لڑکا ساوتھ تیر کو بھیم دوکھان
والی ہے راجو اس لڑکا ہے دوکھا اور چلیں گھیرتا
دوکھان میں گھاسو گھتے بھیم راجو نے
بسوچا بھوگا کر بھیم دوکھ بھیر لڑکا اسکا
ساوتھ تیرتا ہے راجو ساوتھ تیر بنے دوکھوں کا
سیرنگ پر چلا اسکا بھار تیر اوکھ لوکھوں کو
بھات بردانے کھانے گا راجو چلتا ہے اور
ساوتھ تیر راجو نے دوکھ راجو نے دوکھا اسکی
انکوں چمک اڑی ہے راجو اور ساوتھ تیر کو انکوں
میں چائیر اشر ہے راجو اپکا بھت کے دوکھا تو
بھت کھت بھیر فونوں بھات بھات اوکھ
دوکھان میں چلیں اور گھتے کلاتیر ہے
کھانے کھا کر ساوتھ تیر کا دوکھ کر راجو کا
میں اور انکوں ہمک لڑتے اڑی ہے
ساوتھ تیر اسکی پیھا کو دوکھ بھت



Item Code: 647

Participant Code: 120

کھیت ہوا ہے: امیکا سمیر راجو. سیاو تریز
کے پاس یہلا. سیاو تریز. سیاو کھیا ہے.
یا سکلا راجو بولنو کا. سیاو تریز کو. اینکھوں
سیب. پات لگا گری. سیاو تریز یولا. سیا
صہارا. ماہ مار گیا ہے. سیاو تریز نے کھا
راجو تین تک پیڈنخ اور اسکا انکھن مہی
پانیر اثر ہے. دونوں سات. سات سیاو تریز
کریٹری ہے. کل دن. دونوں اپکا گری مہی
چلی ہے. دونوں صہارا. گری مہی. چلیتو. دونوں
کا ماہ سمیر تو ہے!